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Aos 02(dois) dias do mês de Julho do ano 2018(dois mil e dezoito), reuniu-se a Câmara 

Municipal de Sarandi, Estado do Paraná, em sua Vigésima Segunda Reunião Ordinária do 

Primeiro Período do Segundo Ano Legislativo da Nona Legislatura, com as presenças dos 

Vereadores: Carlos Roberto Falaschi-Presidente, Aparecido Antonio – Vice-Presidente, Cilas 

Souza Morais-1º Secretário, José Aparecido da Silva-2º Secretário, André Luis Celestino Jardim, 

Eliana Trautwein Santiago, Erasmo Cardoso Pereira, Eunildo Zanchim e Gilberto Messias de 

Pinas. Às 17 horas e 30 minutos, de acordo com a Convocação e o Regimento Interno do 

Legislativo, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, iniciando todos de pé com a 

invocação “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. O 

convite do Senhor Presidente da Sessão, o edil ERASMO CARDOSO PEREIRA procedeu à 

leitura de um texto bíblico, em seguida o Senhor Presidente colocou a Ata da Sessão anterior em 

Discussão, e como não haviam pedidos de retificação ou impugnação, a mesma foi considerada 

Aprovada, dando seguimento à Sessão, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

procedesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos durante a semana anterior, 

solicitando na seqüência ao 1º Secretário que procedesse a chamada dos Vereadores inscritos 

para fazerem uso da palavra durante o PEQUENO EXPEDIENTE, tendo como primeiro orador 

inscrito, o edil EUNILDO ZANCHIM, o qual convocou os Vereadores que fazem parte das 

Comissões de Legislação, de Orçamento e de Obras, para uma reunião amanhã dia 03, às 16 

horas, onde existem vários Projetos de Leis de grande importância, que necessitam de 

deliberação das Comissões em questão, e solicitou à Secretaria que notifique pelo email 

institucional de cada Vereador que faz parte das aludidas Comissões. O segundo orador a fazer 

uso da palavra foi o edil CARLOS ROBERTO FALASCHI, o qual solicitou ao Executivo, com 

relação às gradinhas que existem nas árvores na Praça Ipiranga, solicitando das Secretarias de 

Urbanismo e Meio Ambiente, que sejam retiradas aquelas grandes, pois estão atrapalhando a 

abertura das portas dos veículos que ali estacionam; parabenizou o Prefeito Walter Volpato, o 

Deputado Dr. Batista e a Governador Cida Borghetti, pelos recursos na ordem de 5(cinco) 

milhões de reais enviados a Sarandi, semana passada, para asfalto e galerias, que são de suma 

importância para os moradores do Jardim Social. O terceiro orador a fazer uso da palavra foi o 

edil APARECIDO ANTONIO, o qual comentou sobre o Requerimento nº 192/2018, de sua 

autoria, justificando a iniciativa da matéria; falou sobre uma visita que fez à Secretária de Saúde 

de Sarandi, parabenizando a forma a qual estão atendendo a nossa população, com dedicação e 

carinho; solicitou ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Educação, informações de como está à 

construção ou reforma da Escola Municipal Mercedes Romero Panzeri, a qual está desativada 

desde o início do ano letivo, por riscos de desabamento, e os pais e alunos nos cobram alguma 

informação sobre o assunto. Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da palavra 

durante o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente solicitando ao 1º Secretário que procedesse a 

verificação de presenças dos Senhores Vereadores, e constatando-se o não comparecimento 

somente do edil DIONIZIO APARECIDO VIARO, passou-se na seqüência para a “ORDEM DO 

DIA”, com a seguinte Pauta dos Trabalhos: ITEM I — REQUERIMENTO N° 190/2018, do edil 

ANDRÉ LUIS CELESTINO JARDIM, Oficio ao Senhor Prefeito, solicitando agilização do 

processo para a realização de Pavimentação Asfáltica no Patrimônio Vera Cruz "Km 115". ITEM 

II — REQUERIMENTO N° 191/2018, do edil GILBERTO MESSIAS DE PINAS, Oficio ao 

Senhor Prefeito, solicitando em conjunto com o Comando da Policia Militar tomem providências 

necessárias no sentido de reforçar o patrulhamento nas escolas de Sarandi. ITEM III — 

REQUERIMENTO N° 192/2018, do edil APARECIDO ANTONIO "CIDO POLÍCIA", Oficio 

ao Senhor Prefeito, solicitando a instalação de farmácia na UBS — Unidade Básica de Saúde do 

Jardim Oriental. ITEM IV — REQUERIMENTO N° 193/2018, do edil CARLOS ROBERTO 
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FALASCHI "LEÃO", Oficio ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a faixa de terras da 

lateral do Ginásio de Esportes Tancredo Neves, para vagas de estacionamento no formato de 

"Escama de Peixe". ITEM V — REQUERIMENTO N° 194/2018, dos edis CILAS SOUZA 

MORAIS e CARLOS ROBERTO FALASCHI "LEÃO", Oficio ao Senhor Prefeito, solicitando 

que dê continuidade a realização dos servidos de pavimentação Asfáltica nas ruas que falta do 

Jardim Monterey. ITEM VI — REQUERIMENTO N° 195/2018. do edil DIONIZIO 

APARECIDO VIARO "DIOCAR", Oficio ao Senhor Prefeito, solicitando que viabilize a 

reforma das UBSs dos Jardins Rio de Janeiro e Monterey. ITEM VII — REQUERIMENTO N° 

196/2018, dos edis JOSÉ APARECIDO DA SILVA e DIONIZIO APARECIDO VIARO 

"Diocar", Oficio ao Senhor Prefeito, solicitando que providencie o término dos serviços de 

Rebaixamento da Iluminação Pública no Parque Residencial Bom Pastor. ITEM VIII — 

REQUERIMENTO N° 197/2018, do edil EUNILDO ZANCRIM "Nildão", Oficio ao Senhor 

Prefeito, solicitando que viabilize a construção da sede própria da Companhia ou Pelotão da 

Policia Militar no Jardim Centro Cívico. ITEM IX — REQUERIMENTO N° 198/2018, do edil 

ERASMO CARDOSO PEREIRA, Oficio ao Senhor Prefeito, solicitando que providencie a 

colocação de abrigos cobertos, nos pontos de parada de ônibus, no trecho da Avenida Maringá, 

do Parque Residencial Nova Aliança ao Patrimônio Vera Cruz "Km 115". ITEM X — 

REQUERIMENTO N° 199/2018. da edil ELIANA TRAUTWEIN SANTIAGO, Oficio ao 

Secretário Municipal de Educação, solicitando que informe a esta Casa de Leis, quando será 

realizada a reforma da Escola Municipal Criança Esperança (CAIC). Os requerimentos acima 

mencionados foram todos colocados em Discussões e Votações Individualmente, sendo 

Aprovado por Unanimidades. ITEM XI — MOÇÃO N° 004/2018, do edil CILAS SOUZA 

MORAIS, Oficio ao Comandante da 4ª Companhia da Policia Militar de Sarandi, externando 

VOTOS DE LOUVOR POR BRAVURA, a Policiais Militares, em virtude do salvamento de um 

bebê com 29 dias de vida, no último dia 11 de Junho, que se encontrava engasgado com leite 

materno, nesta cidade., foi colocada em Discussão e Votação, sendo Aprovada por Unanimidade. 

Terminados os itens constantes da Pauta dos Trabalhos da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

agradeceu novamente as presenças de todos, determinando ao 1º Secretário que procedesse a 

chamada dos Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra durante as “EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS”, tendo como primeiro orador inscrito o edil CARLOS ROBERTO FALASCHI, o 

qual convidou os demais Vereadores para uma reunião com o Prefeito Municipal Walter Volpato 

e a equipe da Secretaria de Fazenda, amanhã às 17 horas e 30 minutos, na Sala da Presidência, de 

suma importância; comunicou à Prefeitura sobre os emails oficiais que a Câmara já postou no 

seu site, os emails institucionais de toda a Câmara e dos Vereadores, regulamentada pela Portaria 

023/2018do Legislativo, sendo que a Prefeitura Municipal ainda não se adequou à recomendação 

do Ministério Público, solicitando aos Senhores Vereadores que verifiquem seus emails, pois é 

um canal direto com a população; solicitou à Secretaria de Administração da Prefeitura, que 

possa estar agilizando esses emails institucionais em atendimento à recomendação do Ministério 

Público. O segundo orador a fazer uso da palavra foi o edil APARECIDO ANTONIO, o qual 

requereu o encaminhamento dos seguintes Ofícios: ao Senhor Prefeito, com cópia ao Secretário 

de Trânsito, Segurança e Transporte de Sarandi, solicitando resposta ao Ofício nº 302/2018, onde 

solicita cópia de ofícios recebidos e expedidos, de 1º de Janeiro de 2014 a 31 de Dezembro de 

2017, de conformidade com o Parágrafo 1º do Artigo 32 da Lei Orgânica do Município, que 

determina o prazo de 15(quinze) dias, prorrogável por igual período, para estar respondendo a 

solicitação, sendo que esse prazo já está em quase 30(trinta) dias, e não tivemos resposta; à 

Secretaria de Meio Ambiente, solicitando que faça roçada na Rua São Judas Tadeu ao lado do nº 

286, no Jardim Bom Pastor, que é um terreno do Município e já foi solicitado esse serviço já há 
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algum tempo, além de tapar o buraco da boca de lobo; À Secretaria de Meio Ambiente, 

solicitando que faça da poda de Árvores, na Rua das Rosas, esquina com a Rua dos Cravos, que 

já solicitadas anteriormente conforme os Protocolos nºs 841/2015 e 664/2017, e até agora nada; 

À Secretaria de Meio Ambiente, solicitando que se faça a poda ou corte de Árvore na Rua 

Imperatriz Leopoldina, defronte ao nº 426, que também já foi solicitando por várias vezes, 

inclusive por este Vereador. O terceiro orador a fazer uso da palavra foi o edil ANDRÉ LUIS 

CELESTINO JARDIM, o qual requereu o encaminhamento dos seguintes Ofícios: A Secretaria 

de Educação na pessoa do Secretário Senhor Antonio Del Nero, solicitando que possa dar 

explicações a esta Casa de Leis, com relação à merenda escolar que as crianças estão recendo 

nos últimos dias, composta de carne de soja com batata palha, lingüiça com bata palha, e 

hortifruti alimentação adequada para essas crianças, se está em Licitação; Ao Secretário de 

Segurança e Trânsito de Sarandi, solicitando que informe a esta Casa de Leis, o valor arrecadado 

em Multas de Trânsito nos últimos 120(cento e vinte) dias, do ano de 2018; Ao Delegado da 

Policia Civil de Sarandi- Dr. Adão, solicitando informações sobre o caso dos Hidrômetros, pois o 

mesmo este aqui nesta Casa de Leis e nos informou de que estava praticamente elucidado o caso, 

com novidades para os próximos dias, onde estariam envolvidos 05(cinco) Servidores, e já se 

passaram meses, então solicitou ao Delegado que nos explique sobre o assunto ou mesmo 

compareça novamente nesta Casa de Leis para dar uma nova explicação sobre o caso dos 

aludidos hidrômetros; Ao Secretário de Urbanismo, solicitando que informe a esta Casa de Leis, 

e que possa enviar cópias capa a capa do Processo de Licitação de Hora Máquina, que foi 

Licitado e que inclusive já foi solicitado por este Vereador e já venceu o prazo da Lei Orgânica 

do Município. Terminados os oradores inscritos para fazerem uso da palavra durante as 

Explicações Pessoais e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu nominalmente 

às presenças de todos, fez alguns comunicados e/ou esclarecimentos, dando por encerrada a 

Sessão da qual para constar foi lavrada a presente Ata, a qual após aprovada em Plenário vai 

assinada pelo Senhor Presidente e pelo 1º Secretário - Sarandi-Pr., 02 de Julho do ano 2018.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.- .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

                      Carlos Roberto Falaschi,               

                               Presidente                                          Cilas Souza Morais,              

                                                                                              1º Secretário   
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